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Bonjour, je me demandais, concernant l'impossibilité d'avoir une démonstration de la consistance d'une théorie T dans T.

Est-ce qu'il y a besoin d'un raisonnement aussi complexe ? Ou bien il y a quelque chose qui m'échappe. Dans un système inconsistant il est possible de montrer le faux, et une fois le faux montré, on peux montrer n'importe quoi, comme la consistance par exemple. Donc pour toute théorie T, « T est consistant » est vrai.


Quand on dit "la cohérence est indémontrable dans T" ça veut dire qu'il n'est pas possible d'avoir une preuve, ou que cette preuve ne signifierait rien comme je l'évoque plus haut en donnant une preuve de la cohérence d'un système incohérent ?


Merci beaucoup
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